

## 土木学院建院10周年庆祝大会举行

4月24日上午，清华大学土木水利学院建院10周年庆祝大会在蒙民伟楼多功能厅召开。

会上，校党委书记胡和平代表学校对多年来关心支持清华大学土木水利学科建设和发展的上级领导和社会各界人士表示衷心的感谢，对多年来辛勤耕耘在教学科研第一线的广大土木水利学院教师致以亲切的问候。他希望土木水利学院抓住当前的历史机遇，开拓创新，不断进取，为把土木水利学科早日建设成为世界一流水

平而努力奋斗。袁驷副校长在发言中希望土木水利学院进一步发挥学科综合的优势，凝练学科特色，做精做强土木水利学科，培养和造就更多“精技术，会管理，善创新”的高素质拔尖人才。

住房和城乡建设部副部长郭允冲、水利部副部长胡四一先后讲话，充分肯定了清华大学土木水利学院建院10年来所取得的办学成绩。之后，嘉宾、校友及师生代表分别发言。土木学院院长陈永灿介绍了2000年学院成立以来的发展。（马宁）

## 自动化系庆祝建系40周年

4月24日上午，清华大学自动化系建系40周年纪念大会在主楼报告厅隆重举行。老中青三代校友从四面八方赶来，聚集一堂、共赴盛会。中国自动化协会理事长孙优贤院士、清华大学党委书记胡和平、教育基金会理事长贺美英、党委副书记韩景阳、中国科学院院士吴宏鑫、中国科学院院士李衍达、中国工程院院士吴澄等出席大会。自动化系党委书记张佐主持大会。

党委书记胡和平在发言中说，在全系师生的共同努力下，自动化系在人才培养、科学研究、学科建设、队伍建设等方面取得了丰硕成果，为清华大学建设世界一流大学做出了应有的贡献。他希望自动化系勇于改革创新，坚持改革发展，培养更多的拔尖创新人才，创造更多的优秀创

新成果。

在随后的主题报告环节，清华大学原党委书记、自动化系原党委书记贺美英深情回顾了自动化系从70年代蹒跚起步到如今的引领前沿的不平凡历程。中国自动化协会理事长孙优贤院士、自动化系主任周东华、系友代表、学生代表也先后发言，回首过去，立足当下，展望未来。

（陈卓琬）

